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Решения на задачите 

 

1.   

a) Ускорението 𝑎, с което се движи тялото, e 𝑎 =
𝐹

𝑚
=

3 N

1 kg
= 3 m/s

2
. 

б) Разстоянието 𝑠1, което ще измине тялото, докато достигне скоростта 𝑣1 = 30 m/s, е 

𝑠1 =
1

2
𝑎𝑡1

2 =
1

2

𝑣1
2

𝑎
=

(30 m/s)2

2.3m/s2
= 150 m.  

в) Времето 𝑡2, за което то ще измине разстояние 𝑠2 = 600 m, e 𝑡2 = √
2𝑠2

𝑎
= √

2.600 m

3 m/s2   =  

20 s. 

 

2.   

а) Съпротивлението 𝑅2 на резистор 2 e 𝑅2 =
𝑈2

𝐼2
=

6 V

15 mA
= 400 Ω. 

б) Тъй като 𝐼1 =
𝐸

𝑅1
 и 𝐼2 =

𝐸

𝑅1+𝑅2
 , то 

𝐼1

𝐼2
=

𝑅1+𝑅2

𝑅1
 , откъдето 𝑅1 =

𝑅2

 
𝐼1
𝐼2

−1
=

400 Ω
45 mA

15 mA
−1

= 200 Ω.  

в) Електродвижещото напрежение 𝐸 на батерията e 𝐸 = 𝑅1. 𝐼1 = 200 Ω. 45 mA = 9 V. 

 


